

工行咸宁分行包保社区开展创文志愿者活动

为文明城市创建添光彩

本报讯(记者 徐浪 通讯员 肖满诗)装运污水沟抽出的杂物、清理街道死角垃圾……9月5日一早,在咸安区双龙路社区向阳巷,来自工行咸宁分行的一群身穿红马甲头戴小红帽的党员志愿者们干得热火朝天。

当天,工行志愿者们一行30余人,拿着扫帚、铁锹、水桶等工具,走进网格化包保社区开展创文活动。志愿者们对双龙路向阳巷路面垃圾进行了“地毯式”清理,并对道路两侧机动车乱停放等不文明行积极向周围群众进行了创文宣传。

工行咸宁分行相关负责人表示,志愿者们进社区既清洁了社区环境,又激发了广大群众积极参与创建文明城市的热情。该行还将通过更多形式的创文活动,进一步弘扬文明和谐、志愿奉献的良好社会风尚,助力结队社区创文工作开展,推动我市文明城市创建工作再上新台阶。



农发行通城县支行

集中运营系统成功上线

本报讯(通讯员 金玲)近日,农发行通城县支行综合业务系统成功切换,柜面集中授权运营系统正式成功上线。

据介绍,集中授权是强化风险防控、

解决基层行基础薄弱问题的有力手段,也是优化劳动组合的有效途径,更是农发行打造现代银行的必然需求。为确保会计职能不削弱,核算质量不下降,会计业务骨干不流失,进一步优化柜面劳动

组合,提高工作质量和效率,该行按照上级行统一部署,扎实有效开展集中授权上线调试工作,合理安排培训,积极学习相关规则,配合相关设备验收及测试,最后系统成功上线并正常运行。

农银人寿咸宁中支
开展爱心
助学活动

9月3日,农银人寿咸宁中支组织员工前往咸宁市第十六小学,开展以“农银有AI 祝福祖国”为主题的捐赠书籍的爱心助学活动。活动现场,农银人寿咸宁中支向全校师生捐赠书籍约200余本,书的种类丰富,不少拿到书的学生当场阅读。

“捐出一本书,奉献一颗心”,农银人寿咸宁中支的爱心将让孩子们在书的世界里,眺望灿烂未来,领域广阔天地。

(通讯员吴英波)



细心服务 赔付到位

富德生命人寿为客户撑起爱的保护伞

本报讯(通讯员 杨振兴)近日,康复出院的沈女士将完整资料递交富德生命人寿,经调查审核,符合该公司责任范畴,次日赔付53577.59元(双重轻症40000元、医疗13577.59元)保险金。收到理赔款后沈女士表示:“这笔钱及时解决了我爱人因病产生的经济压力,但更让我感动的是工作人员的细心服务,感谢富德生命人寿。”

45岁的沈女士于2017年12月2日投保富德生命人寿投保《富德生命福星

高照终身寿险(分红型)(2017版)》保额20万、《富德生命附加福相随重大疾病保险(2017版)》保额10万、《富德生命附加住院费用补偿医疗保险(D款)》保额3000元、《富德生命附加康悦人生费用补偿医疗保险(A款)》保额150万元。

2019年4月10日,沈女士因宫颈病变在湖北省妇幼保健院住院治疗,4月12日确诊宫颈原位癌,4月25日在武汉协和医院行双侧卵巢切除术。出院后沈女士拨打了富德生命人寿客

服专线95535进行报案,接到报案后该公司工作人员迅速前往客户家中进行慰问,同时协助客户准备理赔资料。理赔资料准备齐全的第二天,沈女士收到53577.59元理赔款。

理赔看得见,选择合适的商业保险则显得更加有远见,富德生命人寿以真诚服务、诚信理赔传递人间大爱,为客户撑起爱的保护伞。通过高效的理赔服务进一步提升公司品牌形象,同时彰显生命大爱。

10万元当天赔付
附加重疾作用大
极速赔付解燃眉之急

本报讯(记者 徐浪 通讯员 王芬芬)近日,咸宁通山的楼女士(化名)在当地新华保险客服中心提交理赔申请后当天便收到了10万元理赔款。楼女士表示,新华保险理赔速度快,解了燃眉之急,也让自己后续的治疗更有底气。

十年前,楼女士并不了解保险,也不知道保险的作用。在一位从事保险工作的朋友极力推荐下,楼女士于2009年3月在新华保险购买了一份两全保险以及保额10万元的《附加08定期重大疾病保险》。谁能想到,10年后,这份每年交770元的附加险却在楼女士最困难的时候起到了最大的作用。

今年6月开始,楼女士感觉喉咙不舒服,以为是感冒引起的,也没放在心上。过了一个月情况没有好转,楼女士在家人的陪伴下到武汉某医院,最终被诊断患上了内分泌系统的恶性肿瘤。这无异于一道晴天霹雳,在慌乱过后,楼女士跟医生了解病情及相关情况,积极配合治疗。幸运的是,楼女士所患癌症属于较易治疗的一类。

经过手术、治疗和复查,楼女士很快就出院了。在进行医保报销时,楼女士忽然想起了十年前买的这份保险,于是按照保单指引拨打了95567报案。

近日,楼女士带着准备好的资料到新华保险客服中心办理理赔,当天就收到10万元理赔款,且主险保险责任继续有效。虽然10万元并不多,但可以暂缓楼女士的治疗费用压力,为她后续治疗提供了有力的支持。

邮储银行咸宁市分行
全省营业主管
竞赛获佳绩

本报讯(通讯员 方燕)近日,中国邮政储蓄银行湖北省分行举办了2019年派驻营业主管技能竞赛。本次竞赛是实施派驻营业主管后首次综合评比,分为个人和团体两个比赛项目。

赛中,邮储银行咸宁市分行选手展现了良好的竞技风采,并经激烈角逐,捧回了团体竞赛组织奖的奖杯。同时,邮储银行咸宁分行营业主管李玲凭借过硬素质,从60位选手中脱颖而出,取得笔试并列第五名的好成绩,荣获个人三等奖。